

**Corrigenda to the Work Programme in the framework of the specific programme  
for research, technological development and demonstration on “integrating and  
strengthening the European Research Area”**

Under the “**Information Society technologies**” priority thematic area of research:

- In section 2, Strategic Objective 2.4.9 ICT research for innovative government:

*For ‘Indicative budget: IPs, NoEs: 50%; STREPs, SSAs: 50%’*

*read ‘Indicative budget: IPs, NoEs: 50%; STREPs, CAs, SSAs: 50%’*

- In section 3.2 and in section 5 under ‘IST Call 4’:

*For ‘Instruments for 2.4.9 ICT Research for Innovative Government: IPs, NoEs, STREPs, SSAs’*

*read ‘Instruments for 2.4.9 ICT Research for Innovative Government: IPs, NoEs, STREPs, CAs, SSAs’*

- At the end of section 4.2, add the following paragraph:

For ‘*service actions*’ under **technologies and devices for micro/nano-scale integration** to be addressed by Integrated Projects, the criteria for “S&T excellence” will be as follows:

S&T excellence

The extent to which:

- the project has clearly defined objectives,
- the proposed S&T approach is likely to enable the project to achieve its objectives in research and innovation.

The title of section 4.2 now reads:

‘Nanoelectronics and Technologies and Devices for Micro/Nano-Scale Integration’

- In section 5, under ‘Continuous Submission Call (extension of call FP6-2002-IST-C’, section 9) ‘Minimum number of participants’:

*For ‘**Objective**’ read ‘**Instrument**’*

- In section 3.2, in the table of ‘Strategic Objectives 2005-06:

*For ‘**Indicative budget**’ read ‘**Indicative budget (million Euro)**’*

- In section 5, in the tables of ‘Strategic Objectives 2005-06:

*For ‘**Indicative budget**’ read ‘**Indicative budget (million Euro)**’*

- Strategic Objective 2.4.5: for “**Mobile and Wireless Systems Beyond 3G**” read “**Mobile and Wireless Systems and Platforms Beyond 3G**”